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Chilpancingo de los Bravo, Guerrero a,25 de octubre de 2021 .

DIP. BEATR|Z MOJíCA MORGA
SECRETARIA DE LA COUISIÓN DE JUSTICIA
PRESENTE.

Por este conduc,to, con fundamento en lo dispuesto en la fracción ll del artículo

179 y 163 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero número 231,

me permito convocarla a electo de que participe en la Sesión de lnstalac¡ón de la

Comisión de Justicia, que tendrá verificat¡vo el día 29 de octubre del presente año, a las

9:00 horas en la velaría ubicada en el estiacionam¡ento del Honorable Congreso del

Estado de Guerrero.

Si más por el momento, me despido de Usted enviándole un cordial saludo
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DIP. SP GARCíA
PRESIDEN DELAC ISIÓN DE JUSTICIA
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DtP. BERNARDO ORTEGA JIilÉNEZ
VOCAL DE LA COM¡SIÓN DE JUSTICIA
PRESENTE.

Si más por el momento, me desp¡do de Usted env¡ándole un cordial saludo

ATEN

DIP. J AR GARCíA

PRESIDENTE ACO IÓN DE JUSTICIA
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Chilpancingo de los Bravo, Guerrero a, 25 de octubre de 2021.

Por este conducto, con fundamento en lo dispuesto en la fracción ll del artículo

179 y 163 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero número 231 ,

me permito convocarla a ebcto de que participe en la Sesión de lnstalación de la

Comisión de Justicia, que tendrá verificativo el dia 29 de octubre del presente año, a las

9:00 horas en la velaría ub¡cada en el estacionamiento del Honorable Congreso del

Estado de Guerrero.
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Ch¡lpancingo de los Bravo, Guerrero a, 25 de octubre de 2021

DIP. ESTRELLA DE LA PAZ BERNAL
VOCAL DE LA CO]IiISIÓN DE JUSTICIA
PRESENTE.

Por este conducto, con fundamento en lo d¡spuesto en la fracción ll del artÍculo

179 y 163 de la Ley Orgánica del Poder Legislaüvo del Estado de Guerrero número 231 ,

me permito convocarla a eÉcto de que participe en la Sesión de lnstalación de la

Comisión de Just¡c¡a, que tendrá ver¡ficat¡vo el día 29 de octubre del presente año, a las

9:00 horas en la velarÍa ubicada en el estacionam¡ento del Honorable Congreso del

Estado de Guerrero.

Si más por el momento, me despido de Usted enviándole un cord¡al saludo.
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Ch¡lpancingo de los Bravo, Guerrero a, 25 de octubre de 2021 .

DIP. ANA LENIS RESÉNDZ JAVIER
VOCAL DE LA COfIitSIÓN DE JUSTIGIA
PRESENTE.

Por este conducto, con fundamento en lo dispuesto en la fracción ll del artÍculo

'179 y 163 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero número 231 ,

me permito convocarla a efecto de que participe en la Sesión de lnstalación de la

Comisión de Justicia, que tendrá verificativo el día 29 de octubre del presente año, a las

9:00 horas en la velaría ubicada en el eslacionam¡ento del Honorable Congreso del

Estado de Guerrero.
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DIP. J AR RCíA

PRESIDENTE D co IÓN DE JUSTICIA
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Si más por el momento, me despido de Usted env¡ándole un cordial saludo.


